Profikrby s.r.o.

Blansko 2506 p rOfi k rbym@Z@

67801 Blansko
obchod@profikrby.cz
+420 516 410 252

Krbova mrizka

profil ramecku Oskar cerno-zlata, rozmeér
110x420 mm

0 ks skladem

Krbova mrizka pro teplovzdusné rozvody krbl profil ramecku Oskar ¢erno-zlata, rozmér 110x420
mm, pro odvétravani, ventilace, pfivody vzduchu, mfizka se zazdivacim rameckem

K6d produktu 620.240-000005
Vyrobce Kratki

Cena 712,91 Kc

589,18 K¢ bez DPH
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Parametry

Rozmér mrizky ( venkovni rozmér ramecku) (mm)  110x420 mm



Usazovaci rozmér (montazni rdmecek) (mm) 90x400 mm
Barva - typ barevného provedeni Tazeny profil, cernozlata

Do interiéru, pro rozvody teplého vzduchu,

Urceno k pouziti et 7
vetrani ...

Balenfi Kartonova krabice, mrizka, zadni ramecek

Detailni popis

Krbova mrizka pro teplovzdusné rozvody krbl profil ramecku Oskar ¢erno-zlata, rozmér 110x420 mm, pro

odvétravani, ventilace, pfivody vzduchu, mrizka se zazdivacim rameckem

Krbovéa mrizka Oskar ¢erno-zlatd 110x420

Vv

Montaz krbové mrizky - priklady reseni

e

Montaz krbovych mfizek do teplovzdusnych krbi pomoci montazniho rameéku

Vyroba krbovych mrizek ve firmé Kratki

Vyroba krbovych mrizek ve firmé Kratki

Galerie

110x420 110x420 110x420 110x420
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